FOCUS 1029

TAKE 1. Goedenavond, welkom bij een nieuwe aflevering van FOCUS. Het programma waar het accent gelegd wordt op de activiteiten die voor u van belang zijn.

TAKE 2. Vandaag in Focus:
· Beleidsresultaten drie jaar regering in boekwerk vervat 
· Regering koos bij aantreden voor duurzaam beleid
· 51 imkers ontvangen certificaat voor succesvol afronden HACCP-training
TAKE 3.
De verrichtingen van de regering-Santokhi in de afgelopen drie jaar zijn in een boekwerk vastgelegd. Exemplaren hiervan zijn op donderdag 25 mei door Shanylla Santokhi als communicatiecoördinator van het Kabinet van de President overhandigd aan president Chandrikapersad Santokhi en vicepresident Ronnie Brunswijk. Dit gebeurde in de marge van de persconferentie waarbij de twee regeringsautoriteiten terugblikten op drie jaar regeerbeleid. Tegelijkertijd nam het presidentiële tandem ook het verslag van de pre-nationale dialogen in ontvangst uit handen van de waarnemend algemeen directeur van het kabinet, Arleen Emanuels.
TAKE. 4.
De regering heeft bij haar aantreden in 2020 gekozen voor een duurzaam beleid. President Chandrikapersad Santokhi erkent dat er in de campagnevoering beloftes zijn gedaan voor een beter Suriname. Echter werd de regering pas aantreden met de realiteit van een financieel faillissement geconfronteerd. Om stabiliteit en ontwikkeling te brengen wordt onder meer samengewerkt met internationale instituten. Het staatshoofd blikte tijdens een persconferentie op donderdag 25 mei terug op de afgelopen drie jaar van de regering-Santokhi/Brunswijk.
TAKE 5.
51 imkers uit de districten Coronie, Saramacca, Wanica, Paramaribo, Para en Commewijne hebben een certificaat in ontvangst mogen nemen voor het succesvol afronden van de Hazard Analysis Critical Control Point training oftewel HACCP. Het hoofddoel van de training is om te voldoen aan de internationale normen om toegang tot de markt te krijgen. De uitreiking van de certificaten heeft plaatsgevonden op dinsdag 23 mei 2023.
VOICE-OVER
De HACCP-training werd verzorgd door het ministerie van Landbouw, Veeteelt en Visserij met financiële ondersteuning van de Suriname Agriculture Market Access Project-SAMAP. Farah Anoep Debie, het afdelingshoofd van Bijenteelt laat optekenen dat van de 70 geregistreerde imkers landelijk, 51 hebben geparticipeerd aan de training. Vermeldenswaard is dat zeven trainees uit de groep, vrouwen zijn. Landbouwdirecteur, Soedeshchand Jairam juicht deze branche toe en zegt dat de toegang tot de internationale markt middels zulke trainingen wordt verzekerd. Erick Zeballos, Chief Technical Advisor van SAMAP, zegt dat zulke trainingen altijd zullen worden ondersteund ten behoeve van de agrarische sector en zeker ook de waarborging van voedselzekerheid en veiligheid.
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Dit was Focus. Bedankt voor uw aandacht! Goedenavond!
