EVALUEREN EN VOORUITBLIKKEN
Op de drempel van het vorige jaar en het begin van het nieuwe staan we als mens meestal even stil bij hetgeen we bereikt hebben. Waar zijn wij tevreden over? Wat hadden wij anders gewild? En vooral ook welke volgende stappen zetten wij nu? Dat doe ik als mens, maar dat doe ik als minister des te meer. Ik deel graag mijn gedachten met u. Ik moet u waarschuwen alvorens u verder leest! Mijn gedachten zijn geen verfraaide beelden, maar de rauwe werkelijkheid. Dit doet echter geen afbreuk aan de vele kansen en mogelijkheden die ik zie. 
AAN DE START
Als ik terugblik op 9 maanden minister van Onderwijs Wetenschap en Cultuur zijn, dan begint deze periode met een aantal reële uitdagingen. Zo trof ik op het ministerie faciliteiten aan die riepen om innovatie en personeel dat snakte naar de juiste aandacht en aansturing. De vraag ‘waar gaan we heen met het onderwijs’ bleek ook hier een veel gestelde. Er was duidelijk behoefte aan eenduidige en heldere communicatie over de vernieuwingen en de rol van elk personeelslid daarin. De politieke bemoeienis in het management, onderlinge conflicten en een arme communicatie binnen het ministerie maakten het werken er niet makkelijker op. Maar ik had ‘ja’ gezegd, terwijl ik voor een deel al op de hoogte was van de situatie. En mijn ‘ja’ is ‘ja’. Ik wil namelijk als minister bijdragen aan onder andere een betere infrastructuur, minder zitten blijvers, een afname van het aantal uitvallers, een sterk curriculum en het beter equipen van onze leerkrachten. Tijdens het onderwijscongres van 6 en 7 oktober 2023 zijn de prioriteiten voor het ministerie uitgebreid aan de orde geweest. Met input van vele stakeholders, van mij en van u zullen we deze systematisch aanpakken.
MEERDERE SPOREN
Ik heb samen met de directoraten besloten om een divers beleid uit te zetten. Onderwijs is onze grootste dienst, die oog moet hebben voor het basisonderwijs, het voortgezet onderwijs voor junioren en senioren. Hier wordt met het oog op het uitzetten van de onderwijsvernieuwingen, het belang van bouw en renovatie van scholen en het verbeteren van leermiddelen ondersteuning geboden vanuit de IDB. Op het gebied van het beroepsonderwijs is er een partnerschap met de ISDB. Er is een grote wens om ICT echt een plek te geven in ons onderwijs. Hoe mooi zal het zijn als we niet alleen computers en internet hebben op alle scholen, maar als we ook kunnen leren door middel van ICT in de klas en vanuit huis, online. Nu reeds zijn de eerste stappen gezet om duurzame oplossingen te creëren. In het ICT-project dat wij in samenwerking met India uitvoeren is het de bedoeling om een expertisecentrum in Paramaribo en in het district Nickerie op te zetten om zo kennis, vaardigheden en houdingen te ontwikkelen voor het onderwijs. Ook wordt er gewerkt aan de opzet van een afdeling Afstandsonderwijs om de digitalisering van het onderwijs te versnellen en te ondersteunen. 
De dienst Wetenschap richt zich op het hoger onderwijs en de Anton de Kom Universiteit van Suriname. Als derde dienst richt Cultuur zich op zaken als erfgoed, archeologie, monumentenzorg, kunst en cultuur. Op dit directoraat wil ik aandacht geven aan de bemensing, de faciliteiten, alsook gedegen beheer van artefacten en cultuurcollecties. Wij moeten de UNESCO-conventies in uitvoering brengen en ons toewijden aan zowel monumentenzorg als archeologisch onderzoek.
TOEGANG TOT ONDERWIJS OVERAL IN SURINAME
Er is lang en veel gesproken over de uitdagingen van leerkrachten en leerlingen in ons mooie binnenland. Schoolfaciliteiten die niet voldoen, inconsistentie in veilig bootvervoer, issues met schoonmaak en beveiliging van scholen en onderwijzerswoningen, problemen met de toiletten, dienstwoningen, elektriciteit, watervoorziening, de grote vraag naar faciliteiten als schoolboeken, lesmateriaal, een bibliotheek, computers en internet maken dat de onderwijskwaliteit te wensen overlaat. Ook is er behoefte aan een betere samenwerking tussen ouders en de school. Echter zijn veel zaken, ondanks de bekendheid van deze problematiek, niet structureel opgelost. Kinderen leren niet alleen uit schoolboeken, maar ook door inhouden eens anders aan te bieden. Dit zien we in Suriname ook al in de klassen van erg creatieve leerkrachten. Net zo kunnen wij de uitdagingen in het binnenland aanpakken door er eens anders naar te kijken. Daartoe heb ik een denktank ingesteld die out of the box moet gaan denken om echte verandering teweeg te brengen; voor elk kind en elke leerkracht in het binnenland.

VANUIT DE DROOM NAAR EEN REËEL DOEL

Er moet veel gebeuren… En ik wil, net als u zoveel… Maar luchtkastelen bouwen; daar hebben onze leerlingen niets aan. Daarom is het belangrijk te werken met een prioriteitenlijst voor 2024, die gekoppeld is aan de financiën die wij ter beschikking hebben. Enkele daarvan zijn wetgeving opmaken rond de vernieuwingen en de communicatie en procescoördinatie hiervan verbeteren. Daarnaast moeten wij investeren in de transformatie van ons inspectieapparaat. Veel meer rust creëren voor leerling en leerkracht bij de aanvang van het schooljaar 2024 – 2025, door gerichte aandacht bij de voorbereiding hiervan. Terwijl de renovatie en bouw van scholen niet uit het oog verliezen en aandacht besteden aan beter onderwijs in ons binnenland, moeten we ook het bus- en bootvervoer herorganiseren. In samenwerking met de IDB wordt gewerkt aan de projecten Engels als tweede taal, Connectiviteit en Curriculumontwikkeling voor het Beroepsonderwijs. Het is erg uitdagend allemaal, maar mijn ‘ja’ is ‘ja’. Ik zet dus vol goede moed, met hulp van veel deskundigen en met bijzonder veel enthousiasme mijn schouders onder het werk. Werkt u ook mee? Met een krachtige samenwerking kunnen wij samen het Surinaams onderwijs een stukje beter te maken voor onze kinderen.



