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Persbericht

Uitstel 47e CARICOM-staatshoofden vergadering door orkaan Beryl

Het ministerie van Buitenlandse Zaken, International Business en Internationale Samenwerking verneemt van het CARICOM Secretariaat dat de 47ste reguliere bijeenkomst van regeringsleiders, die gepland staat voor 03 tot en met 05 juli 2024 in Grenada, wordt uitgesteld tot een nog nader te bepalen datum. 

Dit uitstel volgt op de ontwikkeling van de tropische storm Beryl die overnacht sterker is geworden tot een zeer gevaarlijke categorie 3 storm en waarvan wordt verwacht dat die ten zuiden van Barbados en vervolgens ’s nachts St. Vincent and the Genadines zal passeren. Daarna wordt verwacht dat de route zich voortzet langs Haïti, Jamaica en Belize.

De luchtvaartreizen worden inmiddels al beïnvloed door wijzigingen in de dienstregeling en verwachtbaar is dat er meer wijzigingen zullen volgen. De meeste lidstaten, waaronder gastland Grenada, zal zich bezighouden met de noodvoorbereidingen en de nasleep van de orkaan.

De primaire focus voor de CARICOM Gemeenschap ligt nu op het voorbereiden op de impact en het beschermen van de veiligheid en beveiliging van haar inwoners.
Paramaribo, 30 juni 2024
Ministerie van Buitenlandse Zaken, International Business en Internationale Samenwerking
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