ROS minister neemt handboek export landbouwproducten naar Caraïbisch gebied in ontvangst 

De minister van Regionale Ontwikkeling en Sport (ROS), Gracia Emanuel, heeft op maandag 12 augustus 2024 een handboek voor export van landbouwproducten naar het Caraïbisch gebied in ontvangst genomen van de auteur Henk Redmond.

In dit handboek wordt specifiek aandacht besteed aan de exportmogelijkheden van cassave, tayerblad, kouseband en pepers naar de eilanden Aruba, Barbados, Curaçao en Sint Maarten en hoe landbouwers de agrarische productie professioneel kunnen aanpakken. Voorafgaand aan de publicatie is er onderzoek gedaan in de periode 2022-2024.
De minister juicht de uitgave van het boek toe en gaf aan dat de informatie nuttig gebruikt kan worden ten behoeve van het beleid van het Directoraat Agrarische Ontwikkeling Binnenland (DAOB). De aanwezige beleidsadviseurs wezen op de meerwaarde van data voor een structurele aanpak van de agrarische ontwikkeling in het achterland.

Het ministerie begeleid immers agrariërs in het binnenland en wordt daarbij geconfronteerd met vele uitdagingen zoals de afstand, transport van producten over rivieren, verpakking en optimale afzet van de producten. Redmond ziet in dit verband dan ook mogelijkheden voor kennisdeling en trainingen.
